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Dear Friends and Fellow Republicans
Us Vs. Them 2024

Last week, the Wall Street Journal ran a fascinating Op-Ed about the cultural
divide in the USA. Titled Us Vs. Them by Kimberly Strassel, the article talks
about how a certain group of the electorate, which is rather small, but is well
connected, how they think differently than does the rest of the USA. The
polling data, done by Rasmussen’s RMG Research, shows just how low the
influence makers of the USA think of the rest of the country, and how
disconnected the 2 groups of us are.

For the record, the Rasmussen Polling Firm RMG determined being “elite
status” by these 3 criteria:

1. Having a post-graduate degree
2. Earning over $150,000 per annum
3. Must live in a high density area
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74% of the “Elites” say their finances are getting better compared to 20% from
the rest of the country. This 74% goes to 88% when the respondant went to an
vy League School.

84% of “Elites” say that Biden has done a good job as President, compared to
20% of the rest of voters

89% of “Elites” have a favorable view of University Professors.

79% of “Elites” think that journalists are doing a good job

67% of “Elites” love Congress. Me personally, | love Ben Cline and detest the
institution.

66% of “Elites” say that teachers and not parents should decide what a child
should be taught

50% of “Elites” say that we have too many freedoms in the USA — where 60%
of ordinary Americans say there is too much government control.

77% of “Elites” say that “strict rationing of gas, meat, and electricity” is
necessary to fight climate change. 28% of the rest of the country believes that.
Of course many of these same elites have private jets, but we won’t go there.

67% of “Elites” think that we should ban gasoline powered cars and stoves an
“inessential air travel” for ordinary Americans.

This is what the self appointed elites think of each of us. Most Americans do
not agree with the self appointed upper crust. However most Americans do get
their news from corporate media that the self appointed elites control. This is
our last real chance to take back America from a group of snobs who do not like
us, and think that we should thank them. The reasons above are why the
“upper crust” detests Donald Trump so much. Not because they despise
Trump, because they do. It's because they look down on us regular folk as a
whole and want to control us through government regulation.

Megyn Kelly and Victor Davis Hanson discussed this yesterday on a video.
Please watch, this is your future. https://www.youtube.com/watch?
v=vNnwboyS4Rk

| remain

your servant

JM

S John Massoud
6th District Republican Party Chairman

PS - | haven't forgotten to do a legislative update, and will do so very soon.
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Upcoming Events:

January 25 — Waynesboro GOP Meeting 7 PM Waynesboro Moose Lodge
February 2 - 1st Friday - Wood Grille Harrisonburg Va.

February 7 — Winchester Frederick Clarke GOP Women’s Club Lunch. 11 30 am.
Call 804 536 1160 to RSVP. Winchester Country Club on Senseny Road. RSVP by

February 2.

February 8 — Warren County Republican Party Mass Meeting — Warren County
Community Center 538 Villa Avenue Front Royal — 7 PM (Tentative)

February 27 — Salem City GOP Meeting. 6 30 PM Salem Library
March 2 — Alleghany Covington GOP Meeting. 10 am Covington Library

March 14 — Roanoke County Mass Meeting 6 PM South County Library 6303
Merriman Road Roanoke.

April 6 — Alleghany Covington Mass Meeting — TBD

May 11 — 6th Congressional District Convention — 10 AM — Rockingham Fair
Grounds. (Tentative)
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